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Technisches Produktdatenblatt 

Logafloor Klemmschiene 
Fußbodenheizung- Tackersystem 
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Bild 1: Logafloor Klemmschiene 

Anwendung 
Zur Befestigung von Fußbodenheizungsrohren auf mit 
Gewebefolien kaschierten Dämmrollen und Faltplatten 
ohne weitere Hilfs-/Befestigungsmittel, ohne 
Durchstoßen/Beschädigung der Folie.  

Zur Befestigung mittels Dübel und Schrauben an der 
Wand zur Herstellung einer Wandheizung im 
Dickputzverfahren mit Zementären, Gips oder 
Lehmputzen. 

Besondere Merkmale 
 Sehr gute Bodenhaftung durch klebeaktiven Haftkleber  
 Niedrige Aufbauhöhe von nur 18 mm bei 14 mm Rohr 

und 20,5 mm bei 17 mm Rohr 
 Schonende 40 mm breite Rohraufnahme 
 Durch Steckverbindung beliebig verlängerbar  
 Einfacher Transport durch 1 m Länge  
 Bohrungen Ø 8 mm zur zusätzlichen Wandbefestigung 

vorhanden  
 Bohrungen für die zusätzliche Bodenbefestigung 

mittels Haltenadel vorhanden  
 Mit einfachen Schneidwerkzeug zu trennen 

Lieferumfang 
 100 Meter im Karton 

Werkstoffe  
 Aus Kunststoff, selbstklebend 
 

Technische Daten 
Verlegeabstand 50mm und Vielfache 
Rohrdurchmesser 14-17mm 
Maße 1000 x 38 x 24 mm 

Bitte beachten  
Installations- und Bedienungshinweise entnehmen Sie 
bitte den produktbegleitenden Unterlagen.  

Gewährleistung  
Es gelten 5 Jahre Gewährleistung auf die Logafloor 
Klemmschiene. 

 

 
Bestelldaten und Abmessungen 
 

Art-Nr. Bezeichnung Rohr Ø  
(mm) 

L 
(mm) 

B 
(mm) 

H 
(mm) 

7738323305 Logafloor Klemmschiene  
14-17mm mit Klebung 14-17 1000 38 24 

 

 

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Technical product data sheet 

Logafloor clamping rail 
Underfloor heating system - tacking system 
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Fig. 1: Logafloor clamping rail 

Application 
For fastening underfloor heating system pipes to 
insulation rolls and folding panels with laminated fabric 
film without further aids/fastening means, without 
penetrating/damaging the film.  

For fastening to walls using rawl plugs and screws to 
produce wall heating using the thick plaster method with 
concrete surfaces, plaster or clay plaster. 

Special features 
 Very good adherence due to self-adhering contact 

adhesive  
 Low installation height of only 18 mm for 14 mm pipe 

and 20.5 mm for 17 mm pipe 
 Sparing 40 mm wide pipe mounting 
 Can be extended to any length through plug-in 

connection  
 Easy to transport due to 1 m length  
 Holes Ø 8 mm available for additional wall mounting  
 Holes available for the additional floor fixing using 

fixing clips  
 Can be cut using simple cutter 

Scope of delivery 
 100 m in the box 

Materials  
 Plastic, self-adhering 
 

Specifications 
Fixing interval 50 mm and multiples of 
Pipe diameter 14-17 mm 
Dimensions 1000 x 38 x 24 mm 

Please note  
Installation and operating instructions can be obtained 
from the Technical documentation.  

Warranty  
Logafloor clamping rails come with a 5-year warranty. 

 

 
Ordering data and dimensions 
 

Part no.  Designation Pipe Ø  
(mm) 

L 
(mm) 

B 
(mm) 

H 
(mm) 

7738323305 Logafloor clamping rail  
14-17 mm with adhesive 14-17 1000 38 24 
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